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Анотація навчальної дисципліни

Початок  XXI  ст.  ознаменувався  динамічними  перетвореннями  у  світі,  пов'язаними  із
загостренням боротьби між протилежними тенденціями розвитку суспільства. З одного боку,
поширюються  глобалізаційні  процеси,  які  охоплюють  усі  сфери  людської  діяльності,
розвиваються  процеси  міжнародної  інтеграції.  З  іншого  -  наростають  локалізаційні
дезінтеграційні процеси, які, як це не парадоксально, відбуваються паралельно з глобалізацією
та інтеграцією. Саме у царині єдності й боротьби цих протилежностей і проходить розвиток
країн у наш час. У такому контексті навчальна дисципліна «Країнознавство та організаційна
поведінка  іноземного  підприємства»  виступає  як  один  з  провідних  у  цілісному  розумінні
процесів, які відбуваються у сучасному світі. 

Мета навчальної  дисципліни полягає  у формуванні у студентів  базових знань і  умінь
здійснення комплексного країнознавчого аналізу у сфері міжнародних економічних відносин.

Навчальна  дисципліна  «Країнознавство  та  організаційна  поведінка  іноземного
підприємства» належить до базових навчальних дисциплін професійного циклу.

Характеристика навчальної дисципліни

Курс 1
Семестр 1
Кількість кредитів ЕСТS 5
Форма підсумкового контролю Екзамен

Структурно-логічна схема вивчення дисципліни

Пререквізити Постреквізити

Основи зовнішньоекономічної діяльності 

Міжнародні відносини та світова політика

Світова  економіка  та  міжнародні
економічні відносини
Міжнародні організації
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Компетентності та результати навчання за дисципліною

Компетентності Результати навчання
ЗК2. Здатність зберігати та примножувати
моральні,  культурні,  наукові  цінності  і
досягнення суспільства на основі розумін-
ня  історії  та  закономірностей  розвитку
предметної  області,  її  місця  у  загальній
системі знань про природу і суспільство та
у  розвитку  суспільства,  техніки  і  техно-
логій,  використовувати  різні  види  та
форми  рухової  активності  для  активного
відпочинку та ведення здорового способу
життя.

РН9.  Розуміти  і  вміти  застосовувати,  відпо-
відно  до  інших  вимог  освітньої  програми,
сучасні теорії  та методи розв’язання спеціалі-
зованих складних задач і практичних проблем
у  сфері  міжнародної  торгівлі  товарами  та
послугами,  міжнародного  руху капіталу,  між-
народних  валютно-фінансових  та  кредитних
відносин,  мобільності  людських  ресурсів,
міжнародного трансферу технологій. 
РН16.  Демонструвати  знання  про  стан
досліджень  міжнародних  економічних  відно-
син  та  світового  господарства  у  міждисцип-
лінарному поєднанні із політичними, юридич-
ними, природничими науками.

СК1. Здатність виокремлювати характерні
ознаки  та  тенденції  розвитку  світового
господарства,  особливості  реалізації  еко-
номічної  політики  та  світових  інтегра-
ційних/дезінтеграційних  процесів,  у  тому
числі та євроатлантичної інтеграції. 

РН4.  Систематизовувати  й  упорядковувати
отриману інформацію щодо процесів і явищ у
світовому господарстві; оцінювати та поясню-
вати вплив ендогенних і  екзогенних факторів
на  них;  формулювати  висновки  і  розробляти
рекомендації  з  урахуванням  особливостей
національного і міжнародного середовища.СК3.  Здатність  виявляти  особливості

функціонування середовища міжнародних
економічних  відносин  та  моделей  еконо-
мічного розвитку.
СК8.  Здатність  визначати  функціональні
особливості,  характер,  рівень  та  ступінь
взаємозв’язків  між  суб’єктами  міжнарод-
них економічних відносин різного рівня та
налагоджувати комунікації між ними. 
СК2.  Здатність  використовувати  базові
категорії  та  новітні  теорії,  концепції,
технології  і  методи  у  сфері  міжнародних
економічних  відносин  з  урахуванням  їх
основних  форм,  застосовувати  теоретичні
знання щодо функціонування та розвитку
міжнародних економічних відносин. 

РН29.  Приймати  та  обґрунтовувати  управ-
лінські рішення щодо створення та діяльності
підприємницьких структур,  сприяння інтерна-
ціоналізації бізнесу у секторі малого та серед-
нього підприємництва. 

СК3.  Здатність  виявляти  особливості
функціонування середовища міжнародних
економічних  відносин  та  моделей  еконо-
мічного розвитку

РН8. Розуміти, виділяти й описувати нові яви-
ща, процеси й тенденції глобального розвитку,
механізми  й  інструменти  реалізації  еконо-
мічної  політики  та  світових  інтеграційних  /
дезінтеграційних  процесів,  у  тому  числі  та
євроатлантичної інтеграції 
РН19. Розуміти та застосовувати чинне законо-
давство, міжнародні нормативні документи і 
угоди, довідкові матеріали, чинні стандарти і 
технічні умови тощо у сфері міжнародних 
економічних відносин. 
РН22. Застосовувати відповідні методи, прави-
ла і принципи функціонування міжнародних 
економічних відносин для розвитку зовнішньо-
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економічної діяльності України. 
СК9. Здатність  до діагностики стану дос-
ліджень  міжнародних  економічних  відно-
син  та  світового  господарства  у  міждис-
циплінарному  поєднанні  із  політичними,
юридичними, природничими науками. 

РН1. Відповідально ставитися до професійного
самовдосконалення,  усвідомлюючи  необхід-
ність  навчання  впродовж  усього  життя,
проявляти  толерантність  та  готовність  до
інноваційних змін. 
РН23.  Усвідомлювати  необхідність  навчання
впродовж життя для здобування знань, з метою
підтримки  професійної  компетентності  на
високому рівні. 

СК11.  Здатність  проводити  дослідження
економічних  явищ  та  процесів  у  міжна-
родній сфері з урахуванням причинно-нас-
лідкових та просторово-часових зв’язків. 

РН3.  сучасні  інформаційні  та  комунікаційні
технології,  програмні  пакети  загального  і
спеціального призначення. 
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Програма навчальної дисципліни

Змістовний модуль 1. 
Основи країнознавчих досліджень та особливості розвитку країн світу

Тема 1. Методологічні основи країнознавчих досліджень
1.1. Поняття про країнознавство.  Об’єкт і предмет країнознавства.  Закономірності та

принципи країнознавства. 
1.2. Компаративний аналіз понять «держава» та «країна». 
1.3. Основні  поняття  та  терміни  систематизації. Регіоналізація  країн  світу  в

країнознавстві. Класифікація країн світу за площею, чисельністю населення. Форми державного
правління та устрою. Типи країн.

Тема 2. Геополітика, геостратегія та міжнародні організації
2.1.  Простір  та  територія  в  країнознавстві,  соціально-економічний  простір.

Властивості території. Склад території країн. Внутрішній поділ країн.
2.2.  Теоретичні  підходи  у  геостратегії  та  геополітиці.  Джерела  геополітики.

Цивілізаційний  підхід.  Воєнно-стратегічний  підхід.  Концепція  географічного  детермінізму.
Сучасні геополітичні та геоекономічні регіону світу.

2.3. Міжнародні організації. Політичні міждержавні утворення. Економічні міждержавні
утворення. Культурні міждержавні утворення. Регіональне співробітництво. Історія створення
перших ТНК. Сфери економіки, в яких зосереджена більшість ТНК. Рейтинг найбільших ТНК,
які мають значний економічний вплив у світі.
 Тема 3. Країни Європи: економіка та міжнародне партнерство. Організаційна поведінка

підприємств в країнах Європи
3.1. Економіка та розвиток ключових країн Європи. Основні проблеми країн Європи та

їх вплив на економіку.
3.2.  Європейський Союз. Мета створення, політичний устрій,  інститути та компетенції

ЄС. Держави-члени ЄС. Перспективи зміни масштабів ЄС. Особливості працевлаштування та
ведення бізнесу в країнах ЄС. Розвиток та особливості країн, які не входять в ЄС.

3.3.  Міжнародне  партнерство ЄС:  сутність,  пріоритетні  напрями та перспективи.
Зв’язки  та  міжнародна  політика  України.  Взаємодія  Україна-ЄС:  сутність,  особливості  та
перспективи для  економіки.  Особливості  правового,  організаційного  забезпечення  бізнесу  в
країнах Європи.

Тема 4. Країни Азії: економіка та міжнародне партнерство.  Організаційна поведінка
підприємств в країнах Азії

4.1.  Основні  економічні  регіони Азії.  Економічна спеціалізація  регіонів  Азії.  Азіатське
«економічне диво». Азіатська модель соціальної економіки. Країни-лідери Азії. Економічний та
інноваційний розвиток країн Азіатського тигру. Вплив Азіатського тигру на світову економіку
та НТП. Інноваційна політика.

4.2.  Розвиток  регіонів  Азії.  Країни  Близького  Сходу:  особливості  розвитку  та
економічного  зростання.  Країни  Центральної  Азії:  особливості  географічного  положення  та
його впливу на вибір векторів економічного співробітництва у регіоні. Східна Азія: особливості
та причини успішного розвитку економіки. Китай та його перспективи економічного лідерства
у світі. Економічний протекторат США в країнах Східної Азії. Країни Південно-Східної Азії:
економічна  спеціалізація;  соціальні  фактори  розвитку  економіки  та  бізнесу.  Південна  Азія:
співвідношення соціального колапсу та економічного успіху.

4.3. Особливості правового, організаційного забезпечення бізнесу в країнах Азії.  Умови
входу  на  азіатський  ринок.  Легкість  ведення  бізнесу.  Система  місцевого  адміністрування.
Податкове навантаження.
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Тема 5.  Країни Африки: економіка та міжнародне партнерство. Організаційна
поведінка підприємств в країнах Африки

5.1.  Особливості  соціально-економічного  розвитку  країн  Африки.  Соціальні  та
економічні проблеми регіонів. Сільське господарство та промисловість. Національні стратегії
соціального захисту. Інноваційні механізми фінансування соціальної сфери.

5.2.  Перспективи  розвитку  країн  Африки.  Африка  як  найбільший  регіон  видобутку
природних копалин.  Особливості  стрімкого розвитку ПАР, Руанди та Нігерії.  Африканський
регіон  –  зона  для  інвестування  майбутнього.  Африканський  союз  та  африканський  банк
розвитку: місія та завдання створення об’єднань, напрями діяльності, світове значення та вплив
об’єднань Африки.

5.3.  Особливості  правового,  організаційного  забезпечення  бізнесу  в  країнах  Африки.
Легкість ведення бізнесу. Система місцевого адміністрування. Податкове навантаження.

Тема 6. Країни Північної та Латинської Америки: економіка та міжнародне
партнерство. Організаційна поведінка підприємств в країнах Північної та Латинської

Америки
6.1.  Історичні,  соціальні,  культурні  та  географічні  особливості  Північної  Америки.

Фінансова  та  політична  система  США.  Роль  США  у  формування  політико-економічного
клімату  у  світі.  Зовнішньоекономічні  зв’язки  та  експортно-імпортна  діяльність  США.
Особливості  працевлаштування  в  США.  Ключові  сфери  економіки  Канади.  Особливості
політичного устрою Канади. Партнерські відносини Канади у світовому просторі. Членство в
міжнародних організаціях. Відносини США-Канада, Канада-Великобританія.  

6.2.  Особливості  правового,  організаційного  забезпечення  бізнесу  в  країнах  Північної
Америки.  Легкість  ведення  бізнесу.  Система  місцевого  адміністрування.  Податкове
навантаження.

6.3.  Історичні,  соціальні,  культурні  та географічні  особливості  Латинської  Америки.
Склад  країн  Латинської  Америки.  Потенціал  та  перспективи  розвитку  країн  Латинської
Америки. Бразилія і  БРІКС. Латинська Америка в сучасних міжнародних відносинах. Вплив
країн Латинської Америки на економіку світу. Вплив національних та культурних особливостей
на ділову комунікацію.

6.4. Особливості правового, організаційного забезпечення бізнесу в країнах латинської
Америки.  Легкість  ведення  бізнесу.  Система  місцевого  адміністрування.  Податкове
навантаження.

Тема 7. Російська Федерація: економіка та міжнародне партнерство. Організаційна
поведінка підприємств в Російській Федерації

7.1.  Історичні, соціальні, культурні, географічні та економічні особливості Російській
Федерації.  Міжнародне  партнерство:  політичний  та  економічний  вектори,  проблеми  та
перспективи.

7.2. Особливості правового, організаційного забезпечення бізнесу в Російській Федерації.
Легкість ведення бізнесу. Система місцевого адміністрування. Податкове навантаження.

Тема 8. Країни Австралії та Океанії: економіка та міжнародне партнерство.
Організаційна поведінка підприємств в країнах Австралії та Океанії 

8.1. Австралія та Нова Зеландія, держави та залежні території Океанії. Ізольованість
країн Австралії та Океанії: перевага чи недолік. Вплив природно-географічних особливостей на
економіку кран регіону.

8.2.  Ключові  галузі  економіки  країн  Океанії. Пріоритетні  напрями  промисловості
Австралії та Нової Зеландії.

8.3.  Регіональні  об’єднання  та  міжнародні  відносини.  Австралійський  союз.  Країни
Австралії та Океанії в сучасних міжнародних відносинах. 

8.4. Особливості правового, організаційного забезпечення бізнесу в Австралії та Океанії.
Легкість ведення бізнесу. Система місцевого адміністрування. Податкове навантаження
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Перелік практичних занять, а також питань та завдань до самостійної роботи наведено у 
таблиці «Рейтинг-план» навчальної дисципліни». 

Методи навчання та викладання
У  процесі  викладання  навчальної  дисципліни  «Країнознавство  та  організаційна

поведінка  іноземного  підприємства»  для  реалізації  визначених  компетентностей освітньої
програми та засвоєння змісту передбачено використання активних аудиторних форм і методів
викладання  (проблемні  лекції,  дискусії  тощо)  у  поєднанні  з  виконанням  здобувачами
індивідуальних завдань за певною проблемою (підготовка індивідуальних завдань, есе). 

Для формування компетентностей  та  досягнення  результатів  навчання  під  час  лекцій
використовуються установчі (тема 1), оглядові (тема 2, питання лекцій 3.1-3.2, 4.1-4.2, 5.1-5.2,
6.1, 6.3, 7.1, 8.1-8.3) та проблемні лекції (питання лекцій 3.3, 4.3, 5.3, 6.2, 6.4, 7.2, 8.4). 
Практичні  заняття  проводяться  у вигляді  спеціально розроблених практичних  робіт, під  час
виконання  яких у повній мірі  використовуються  методи організації  і  здійснення  навчально-
пізнавальної діяльності,  методи стимулювання і мотивації  навчально-пізнавальної діяльності,
методи контролю і самоконтролю ефективності навчально-пізнавальної діяльності. Зокрема, це
робота  в  малих  групах  та  спільні  проекти  (практичні  роботи  3.1,  4.1-4.2,  6.2,  7.1-7.2,  8.1),
аналітичні методи та  порівняння альтернативних позицій (практична робота 3.2, 5.1-5.2, 6.1).

На всіх заняттях широко використовуються методи презентації знань. 
Виконуючи  контрольні роботи,  студенти  розв’язують  проблемні  питання,  пов’язані  з
організаційною поведінкою іноземних підприємств, а також виконують тестові завдання з тем. 

Порядок оцінювання результатів навчання

Система оцінювання сформованих у здобувачів компетентностей враховує види занять,
які  згідно  з  програмою  навчальної  дисципліни  «Країнознавство  та  організаційна  поведінка
іноземного  підприємства»  практичні  заняття,  а  також  виконання  самостійної  роботи.
Оцінювання сформованих компетентностей здобувачів здійснюється за накопичувальною 100-
бальною системою. 

Оцінювання здійснюється за такими видами контролю:
поточний  контроль,  що  здійснюється  протягом  семестру  під  час  проведення

практичних / семінарських занять і оцінюється сумою набраних балів (максимальна сума – 60
балів; мінімальна сума, що дозволяє студенту отримати допуск до екзамену – 35 балів); 

підсумковий/семестровий контроль, що проводиться у формі екзамену.
Поточний контроль включає оцінювання роботи студентів під час:
загальна кількість практичних робіт – 12. Усі роботи оцінюються максимум по 3 бали.

Максимальна оцінка ставиться за виконання всіх завдань. За кожне невиконане завдання оцінка
знижується  на  1  бал.  Максимальна  кількість  балів  за  усі  практичні  /  семінарські  роботи
становить 36 балів.

поточна контрольна робота, максимально оцінюється в 4 бали. Це тестова контрольна
робота,  яка  виконується в  ПНС і  містить  10 тестів  та  1 відкрите питання,  яке  включає два
підпункти.  Правильна  відповідь  на  кожен з  тестів  оцінюється  в  0,2  бали,  відкрите  питання
оцінюється  в  2  бали  (по  1  балу  за  кожну  правильну  відповідь  на  підпункт).  Максимальна
кількість балів за усі поточні контрольні роботи становить 8 балів.

самостійної роботи:
есе.  Максимальна  оцінка:  6  балів,  яка  може  бути  отримана  за  написання  роботи,

розміщеної в ПНС;
індивідуальне  завдання.  Виконується  у  формі  презентації,  що  може бути  виконана  у

будь-якому середовищі на розсуд студента. Максимальна оцінка ставиться за умови наявності
не менше, ніж 15 слайдів, які у повній мірі розкривають зміст теми, попередньо узгодженні з
викладачем,  а  також  відповідного  представлення  матеріалів  презентації  на  лекції  та
обговорення  студентами  і  викладачем  (на  форумі  в  ПНС  чи  онлайн-конференції  за  умов
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дистанційного навчання).  Максимальна оцінка: 10 балів за умови виконання усіх зазначених
вимог.

Підсумковий контроль:
Формою підсумкового контролю є екзамен,  який проводиться письмово у середовищі

ПНС.  На  екзамен  виносяться  ключові  питання,  типові  і  комплексні  задачі,  завдання,  що
потребують творчої відповіді та вміння синтезувати здобуті знання і застосовувати їх під час
вирішення  практичних  завдань.  Результат  семестрового  екзамену  оцінюється  в  балах
(максимальна кількість – 40 балів, мінімальна кількість, що зараховується, – 25 балів). 

Здобувача  вищої  освіти  слід  вважати  атестованим,  якщо  сума  балів,  одержаних  за
результатами  підсумкового  та  семестрового  контролю,  дорівнює  або  перевищує  60.
Максимально  можлива кількість балів за залік – 100 балів. 

Виставлення підсумкової  оцінки здійснюється за шкалою, наведено в таблиці "Шкала
оцінювання: національна та ЄКТС".

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС

Сума балів за всі види
навчальної діяльності

Оцінка
ЄКТС

Оцінка за національною шкалою
для екзамену, курсового проекту

(роботи), практики
для заліку

90 – 100 А відмінно

зараховано
82 – 89 B

добре
74 – 81 C
64 – 73 D

задовільно
60 – 63 E
35 – 59 FX незадовільно не зараховано

Форми  оцінювання  та  розподіл  балів  наведено  у  таблиці  "Рейтинг-план  навчальної
дисципліни".
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Рейтинг-план навчальної дисципліни 
Т

ем
а

Форми та види навчання
Форми

оцінюванн
я

Max
бал

1 2 3 4

Т
ем

а 
1

Аудиторна робота

Лекція
Лекція за питаннями: 1.1. Поняття про країнознавство. 
1.2. Компаративний аналіз понять «держава» та «країна». 
1.3. Основні поняття та терміни систематизації. 

Активна
участь у

обговоренн
я лекційних
матеріалів

Самостійна робота
Питання 
та 
завдання 
до самос-
тійного 
оп-
рацюван
ня

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка до 
заняття, огляд теоретичного матеріалу за питаннями: 
1. Форми державного правління та устрою. 2. Типи 
країн. 

Перевірка
домашніх
завдань

-

Т
ем

а 
2

Аудиторна робота

Лекція

Лекція  за  питаннями:  2.1.  Простір  та  територія  в
країнознавстві,  соціально-економічний  простір.  2.2.
Теоретичні підходи у геостратегії та геополітиці. 2.3.
Міжнародні організації

Активна
участь у

обговоренн
я лекційних
матеріалів

Самостійна робота
Питання 
та 
завдання 
до самос-
тійного 
оп-
рацюван
ня

Вивчення  лекційного  матеріалу,  підготовка  до
заняття, огляд теоретичного матеріалу за питаннями:
1. Регіо-нальне співробітництво. 2. Історія створення
перших ТНК. 3. Сфери економіки, в яких зосереджена
біль-шість  ТНК.  4.  Рейтинг  найбільших  ТНК,  які
мають значний економічний вплив у світі

Перевірка
домашніх
завдань

-

Т
ем

а 
3

Аудиторна робота

Лекція

Лекція  за  питаннями:  3.1.  Економіка  та  розвиток
ключових країн Європи. 3.2. Європейський Союз.

Активна
участь у

обговоренн
я лекційних
матеріалів

Практич
не 
заняття

Практичне заняття: Особливості міжнародного 
партнерства країн Європи.

Активна
робота на

парі
3

Практич
не 
заняття:

Практичне заняття: Порівняльний аналіз умов 
ведення бізнесу у країнах Європи

Активна
робота на

парі
3

Лекція

Проблемна лекція: 3.3. Міжнародне партнерство ЄС:
сутність, пріоритетні напрями та перспективи.

Активна
участь у

обговоренн
я лекційних
матеріалів

Самостійна робота
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Питання 
та 
завдання 
до самос-
тійного 
оп-
рацюван
ня

Вивчення  лекційного  матеріалу,  підготовка  до
заняття, огляд теоретичного матеріалу за питаннями:
1.  Зв’язки  та  міжнародна  політика  України.  2.
Взаємодія  Україна-ЄС:  сутність,  особливості  та
перспективи для економіки.

Перевірка
домашніх
завдань

-

Т
ем

а 
4. Аудиторна робота

Лекція
Лекція за питаннями: 4.1. Основні економічні регіони
Азії. 4.2. Розвиток регіонів Азії.

Активна
участь у
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Продовження табл. 

1 2 3 4 5
обговоренн
я лекційних
матеріалів

Практич
не 
заняття:

Практичне заняття: Особливості розвитку та бізнес-
середовища азійських країн

Активна
робота на

парі
3

Практич
не 
заняття

Практичне заняття: Особливості розвитку та бізнес-
середовища азіатських країн

Активна
робота на

парі
3

Лекція

Проблемна  лекція:  4.3.  Особливості  правового,
організаційного забезпечення бізнесу в країнах Азії

Активна
участь у

обговоренн
я лекційних
матеріалів

Самостійна робота
Питання 
та 
завдання 
до самос-
тійного 
оп-
рацюван
ня

Вивчення  лекційного  матеріалу,  підготовка  до
заняття, огляд теоретичного матеріалу за питаннями:
1.  Вплив Азіатського тигру на світову економіку та
НТП.  2.  Економічний  протекторат  США  в  країнах
Східної Азії.

Перевірка
домашніх
завдань

-

Аудиторна робота

Т
ем

а 
5

Лекція

Лекція  за  питаннями:  5.1.  Особливості  соціально-
економічного  розвитку  країн  Африки.  5.2.
Перспективи розвитку країн Африки

Активна
участь у

обговоренн
я лекційних
матеріалів

Практич
не 
заняття

Практичне  заняття: Порівняльний  аналіз  умов
ведення бізнесу у країнах Африки Активна

робота на
парі

3

Практич
не 
заняття

Практичне  заняття: Порівняльний  аналіз  умов
ведення бізнесу у країнах Африки

Активна
робота на

парі
3

Письмова
контрольна

робота
4

Лекція 

Проблемна  лекція:  5.3.  Особливості  правового,
органі-заційного  забезпечення  бізнесу  в  країнах
Африки.

Активна
участь у

обговоренн
я лекційних
матеріалів

Самостійна робота
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Питання 
та 
завдання 
до самос-
тійного 
оп-
рацюван
ня

Вивчення  лекційного  матеріалу,  підготовка  до
заняття, огляд теоретичного матеріалу за питанням: 1.
Африканський союз та африканський банк розвитку:
місія  та  завдання  створення  об’єднань,  напрями
діяльності,  світове  значення  та  вплив  об’єднань
Африки.

Перевірка
домашніх
завдань

-

Т
ем

а 
6

Аудиторна робота

Лекція

Лекція за питаннями: 6.1.  Історичні, соціальні, куль-
турні та географічні особливості Північної Америки.
Проблемна  лекція:  6.2.  Особливості  правового,
органі-заційного  забезпечення  бізнесу  в  країнах
Північної Америки

Активна
участь у

обговоренн
я лекційних
матеріалів
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Продовження табл.

1 2 3 4 5

Практичн
е заняття

Практичне  заняття: Порівняльний  аналіз  діяльності
найбільших американський транснаціональних корпо-
рацій, які впливають на міжнародні відносини

Активна
робота на

парі
3

Практичн
е заняття

Практичне  заняття: Особливості  розвитку  та  бізнес-
середовища країн Латинської Америки

Активна ро-
бота на парі

3

Лекція

6.3. Історичні, соціальні, культурні та географічні особ-
ливості  Латинської  Америки.  Склад країн  Латинської
Америки.  Проблемна  лекція:  6.4.  Особливості  право-
вого,  організаційного  забезпечення  бізнесу  в  країнах
латинської Америки.

Активна
участь у

обговорення
лекційних
матеріалів

Самостійна робота
Питання 
та 
завдання 
до 
самостій-
ного 
опра-
цювання

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка до заняття,
огляд теоретичного матеріалу за питаннями: 1. Відно-
сини  США-Канада,  Канада-Великобританія.  2.  Вплив
національних  та  культурних  особливостей  країн
Латин-ської Америки на ділову комунікацію. 

Перевірка
домашніх
завдань

–

Т
ем

а 
7

Аудиторна робота

Лекція

Лекція  за  питаннями:  7.1.  Історичні,  соціальні,
культур-ні,  географічні  та  економічні  особливості
Російській  Фе-дерації.  Проблемна  лекція 7.2.
Особливості  правового,  організаційного  забезпечення
бізнесу в Російській Федерації.

Активна
участь у

обговорення
лекційних
матеріалів

Практичн
е заняття

Практичне  заняття: Особливості  розвитку  та  бізнес-
середовища в РФ

Активна ро-
бота на парі

3

Практичн
е заняття

Практичне  заняття: Особливості  розвитку  та  бізнес-
середовища в РФ

Активна ро-
бота на парі

3

Самостійна робота
Питання 
та 
завдання 
до 
самостій-
ного 
опра-
цювання

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка до заняття,
огляд теоретичного матеріалу за питаннями: 1. Особли-
вості економічного розвитку РФ на сучасного етапі. 2.
Проблеми міжнародних економічних відносин країн. 3.
Вплив міжнародних санкцій на економіку РФ.

Перевірка
домашніх
завдань

-

Т
ем

а 
8

Аудиторна робота

Лекція

Лекція за питаннями: 8.1. Австралія та Нова Зеландія,
держави  та  залежні  території  Океанії.  8.2.  Ключові
галузі економіки країн Океанії. 8.3. Регіональні об’єд-
нання та міжнародні відносини.  Проблемна лекція 8.4.
Особливості правового, організа-ційного забезпечення
бізнесу в Австралії та Океанії.

Активна
участь у

обговорення
лекційних
матеріалів

Практичн
е заняття

Практичне  заняття: Особливості  розвитку  та  бізнес-
середовища  в країнах Австралії та Океанії

Активна ро-
бота на парі

6

Письмова
контрольна

робота
4

Есе 6

14



Індивідуальн
е завдання

10

ІСПИТ 40
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